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Monteringsanvisning 

Vaiersystem – WeLine på tak/fasadestige
Detalj Art.nr.

1 Vaierfeste ONE WL1337

2 Endefeste vaier WL1002

3 Vaierløper åpen WL1005

4 Støttepunkt Rør WL1012

5 Høry/venstre fallstop BS1301(V)/BS1302(H)

6 8 mm vaier XWL1008

Detalj Art.nr.

7 Bolt M10x20 BU1201/ BU1200

8 Bolt M10x60 BU1601

9 Låsebolt M10x30 VB1301/ VB1305

10 Mutter M10 MU1001/ MU1010

11 Klemhylsene XWL1014

1. Vaiermontering
Monter det øverste endefestet til vaieren 
(2) på håndløperen ved hjelp av to bolter og 
muttere (8, 10). Sikre ved å trekke til kontar-
mutteren (10). Hvis stigen ikke har håndløper, 
plasserer du det siste endefestet til vaieren 
(2) så langt opp på stigen som mulig. 
Monter fallstopp (5) på håndløperen ved hjelp 
av to bolter og muttere (8, 10). Trekk vaieren 
gjennom fallstoppen. 

2. Fallstopp
Monter fallstopp (5) på c/c 900 mm til fasadesti-
gen ved hjelp av to bolter og muttere (7, 10). 

3. Vaiermontering
Monter det nederste endefestet til vaieren (2) 
med to bolter og muttere (7, 10). Tre på eventuelle 
vaierløpere (3). Spenn vaieren slik at den ikke er 
slakk, monteres med to muttere (10). Sikre ved å 
trekke til kontramutteren.

Anbefalt avstand mellom støttepunkt/fester: 
10m opptil 15 graders helling, 2,5 m mellom 15-50 graders helling og 0,9 m over 50 graders helling.
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Monteringsanvisning 

Vaiersystem – WeLine på tak/fasadestige

4. Endefeste
Monter endefestet (2) med to bolter og muttere (7, 10).

6. Overgang
Ved overgang monteres fallstopp (5) på fasadestigen 
ved hjelp av to bolter og muttere (7, 10) og støttepunkt 
(4) på takstigen med to bolter og muttere (7, 10). 

5. Støttepunkt
Monter støttepunktet (4) med to bolter og muttere (7, 10). 

7. Vaiermontering
Legg vaieren (6) i en jevn bue, slik at løperen går fritt. 
Fest vaieren i fallstoppen (5) Sett hylsen mot innsiden av 
støttepunktet (4) slik at buen på vaieren holder formen. 
Bruk pressmaskin eller en stor tang for å klemme hylsen 
sammen. Klem hylsene (11) mot innsiden av festet, slik at 
buen holder formen. Bruk en pressmaskin eller stor tang til 
å klemme dem sammen med.

8. Vaiermontering
Monter den siste vaierterminalen (6) ved hjelp av to muttere 
(10). Spenn vaieren slik at den ikke er slakk. Sikre ved å 
trekke til kontramutteren.

Anbefalt avstand mellom støttepunkt/fester: 
10m opptil 15 graders helling, 2,5 m mellom 15-50 graders helling og 0,9 m over 50 graders helling.


